

Plan Para Proteger Población Contra Terrorismo Anuncian

Un nuevo plan de protección a la población urbana, como respuesta al incremento de las acciones terroristas del FMLN-FDR en las áreas de mayor concentración poblacional, pondrá en práctica el gobierno, en coordinación con el Alto Mando de la Fuerza Armada.

Así lo dio a conocer por el Presidente Alfredo Cristiani ayer, luego de una reunión que sostuvo con la cúpula castrense, en la que se analizaron los actos terroristas de los grupos que se autodenominan "Comandos Urbanos" o "Comandos Metropolitanos".

Discusión en Plenaria:

Gobierno Duartista Provocó Alza Precio Leche en Polvo

Una discusión que se prolongó por hora y media se desencadenó el jueves en el pleno de la Asamblea Legislativa cuando diputados de la bancada de ARENA denunciaron a la Democracia Cristiana por haber propiciado el encarecimiento de los productos básicos distribuidos por el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), especialmente la leche en polvo, durante la administración duartista.

El diputado de ARENA Raúl Somoza Alfaro —Favor pase a la página 9.

Asimismo reiteró su convicción de que los asesinatos del Dr. Antonio Rodríguez Porth y del Lic. Edgar Chacón fueron cometidos por los terroristas del FMLN-FDR.

"El gobierno pondrá en práctica sistemas adecuados para proteger a los ciudadanos y a los funcionarios", señaló.

Cuestionado sobre el tema de la "Comisión de Diálogo", llamada así por su gobierno, Cristiani dijo que ésta comenzará a trabajar cuantos antes y buscará los mecanismos adecuados para establecer contacto con el FMLN-FDR para buscar la paz. Lamentó que algunos partidos políticos, actuando en función de sus intereses políticos, rechacen formar parte de la comisión y se adscriban a la posición de los comunistas, con lo que se hacen cómplices del aparato belicista que pretende mantener el FMLN-FDR.

Sobre si considera que el documento "Esquipulas II" es demasiado simplista para plantear soluciones a un conflicto tan complejo como el de El Salvador, Cristiani dijo que así es, pero que su gobierno considera que en el curso de las reuniones puede buscarse la manera de adecuarlo a las circunstancias.

Además, señaló que su gobierno considera la po- —Favor pase a la página 19.



DEFICIT EN EL "BLOOM". El Director de Hospital Bloom, Dr. Luis Antonio Villatoro, muestra un cuadro financiero sobre el déficit económico que arrastra ese nosocomio, a causa de los gastos causados por la epidemia de sarampión.

Programa Contra Extrema Pobreza Anuncia Gobierno

El Gobierno emprenderá en los próximos días un programa para erradicar la extrema pobreza que abate a más de un millón de salvadoreños, según lo anunciaron el Presidente Alfredo Cristiani y su Viceministro de Planificación, Ernesto Astschul.

El proyecto será desarrollado por

los ministerios del Interior, Educación, Salud, Agricultura y otras instituciones oficiales, con el apoyo del Programa Mundial de Alimentos de las Naciones Unidas (PMA), se informó durante un seminario auspiciado por esta última entidad inter-

—Favor pase a la página 51.



DESMAYADA. Una señora se desmayó cuando esperaba pasar consulta en la unidad del ISSS, en la colonia Atlacatl, luego que supuestos terroristas llamaron telefónicamente diciendo que habían puesto una bomba en la unidad, que resultó ser una falsa alarma.



Ingeniero Julián Soriano.

Un Millón 500 Mil Déficit en el Bloom por Sarampión

A raíz de la epidemia de sarampión que costó la vida de unos 200 niños, el Hospital "Benjamín Bloom" sobregiró su presupuesto progra-

mado para este año en la atención de tres mil casos, arrastrando un déficit de un millón y

—Favor pase a la página 27.

Taller Escuela FEPADE Capacita Mano de Obra

La escasez de mano de obra calificada por la que atraviesa el país y que afecta al sector productivo está siendo resuelto en parte con la

capacitación de obreros en la escuela de la Fundación Empresarial para el Desarrollo

—Favor pase a la página 25.



PRIMER CONGRESO. El Ministro de Salud, en combinación con los hospitales de ANTEL, Militar, ADS y la Liga Contra el Cáncer, realizó el Primer Congreso de Salud Reproductiva, en el Hotel Sheraton, del 24 al 28 de julio. Informan: Dres. Carlos Bonilla, Mirlam de Navarrete y Lics. Gloria Armas y Rolando Pérez Castillo.

RESUMEN NACIONAL

DIPLOMA de reconocimiento por su labor durante quince años en el INSAFOCOOP recibió el señor Jorge Arturo Chávez, durante los actos de celebración del XVIII aniversario y del "Día Internacional del Cooperativismo". El acto se llevó a cabo en el local del Colegio Médico y fue presidido por el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, actual presidente del INSAFOCOOP.



UN SEMINARIO sobre "Técnicas modernas para la preparación de papeles de trabajo como base para respetar una auditoría de estados financieros", llevará a cabo la Asociación de Auditores Internos de El Salvador (AUDISAL), el 8, 22, 25 y 29 de este mes, de 8:00 a.m. a 1:00 p.m., en el salón Las Arboledas del Hotel Camino Real. Se tratarán generalidades de estructuración y or-

—Favor pase a la página 25.

Falsa Alarma Causa Desorden en el ISSS

Sujetos que se hacían pasar como "comandos urbanos" de los terroristas del FMLN-FDR llamaron a la unidad Atlacatl, del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), diciendo que habían colocado una bomba en el local, la cual estallaría a las 8:45 a.m. de ayer.

Numerosas personas que se encontraban a esa hora esperando para pasar consulta tuvieron que desalojar el local, provocando desorden y contratiempo.

Uno de los vigilantes nocturnos dijo que a eso

—Favor pase a la página 15.